MINISTARSTVO PROSVIETE [ SPORTA BEPUBLIKE HRVATSKE

HRVATSKO ALVTEMATICKO DRUSTVO

MATEMATIKA
Zmlaat ga opdisko - gradsko uatjecanje noenika
osneenih Skola Republike Bvatske
7. vzujka 2004, godine

H. ragred

1. Koliko pravokutniki vidi® na slici?

2 Oedreddi nepoznate gunenke i b n Sesteroznamenkastom braju 200640

tako da bude djeljiv 5 18,

A Dvije skolske knjige zajedno imaju masy od 120 dag, Masa jedie knjiee
je 40 dag veda od mase druge. Kolika je masa svake knjige pojedinacun’

4. Mokazi da je umnozak zbroja 1 razlike dva uzastopna neparna privodia

Lirnja djeljiv s 8.

9. Duljina stranice kvadrata je 1 dm 2 cm, a njegova je povising jednakn
povrEing pravoknlnika kojemu je duljina jedne stragice 1 do® eme Koji

lik 1y veci opsep?
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OVILE JE DANGJEDAN NACIN RIESAVANIA ZADATAKA! UKOLIKO 'T..'{"I-ZNII\
IMA DRUGACLIT POSTUPAK RIESAVANIA, CLAN POVIERENSTVA DULAN JE |
TAJ POSTUPAK BODOVATI 1 OQCLIENITI NA GODGOVARAJUCT NAC N,
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3. Uhvjet zadickaomoiteme aradicki pirthiveatl ovidke
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4. Oznnéimo = 2 peparnd pricodud broj. Tada je 2 + 2 njopov neparni shedbenik. Zhraj ta dva liraja je
i+ (r+d)=2r + 2=Anx—1), 4 el
Raalikis ta el brajaje ( —2) =2 =2 x 3 Twdilai

Uninokak 2hrojn 1 razlike iznnsi 2(z + 1) - 2 = d{z + 1) Taj je nimnoZak ofith il = 4, Trebu jin
pokazati di e foktor 2+ 1 dieliv = 2 Al wlijedi iz fnjenice da ake Je it Bepuarin broj, tada jo o — )

paarn, 4. djeljivs 2 Tako je eijeli wmnozak djeljiv s 8, A Jrerelin
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5. Btravica kwdratd doga Je 12 e, [ e fjezov opseg D =da =412 =48 e 2 |ppdiy
Povesing kvadrata jr P =a-a= 19, 19 = 144 em?, 2 Taontlin
Jedua stranica privokutnika duga je.a = I8 em, o 2a dengu stranicu boveijedic 10 = 18 b, b= 141+ 18,
h=¥ecme 2 Taidiy
Opseg pruvokutnika je ()= 2a+ =2, 184+ 2.8 =106 + 16 = 52 ¢m. 2 D
Frovokutnik tan veds apse ol kwadrii 2 Ll
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